
Балаклава #МИ_ЛАНЬ 

Схема – описание  
 Маргариты Тереховой 

 

Приветствую Вас! 

Купив описание #МИ_ЛАНЬ, Вы соглашаетесь не воспроизводить, не повторять, не копировать текст 

и фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети интернет, на форумы и в 
блоги, а также не использовать в каких бы то ни было целях информацию и материалы, ставшие 
доступными Вам в связи с получением этого описания, за исключением личного пользования.  

Указывайте прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova, то есть меня, когда будете 
выкладывать свои красивые фотографии в сети. 

Приятного процесса, Ваша Марго) 
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РАЗМЕРЫ ИЗДЕЛИЯ 

Таблица 1 

* В Таблице 1 каждому размеру соответствует диапазон обхватов головы. При выборе размера 
изделия следует учесть, из какой пряжи будет связана шапка. Из пушистой и воздушной пряжи  
изделие получится объемным и более пластичным, соответсвует верхней границе значения в 
каждом столбике. Если пряжа будет более плотная, то шапка будет получаться по размеру. 

ПРЯЖА 

Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слова ЛАНЬМИ, а также при 
покупке на кассе, Вам будет предоставлена скидка 7% на пряжу из данного 
списка. 

• Lang Yarns Yak (50г/120 м) - 70% шерсть, 30% як. Расход - 1/2/2 шт. 

• Casagrande Nobilis в 2 нити (25 г/180 м) - 53% кашемир, 27% шерсть ягнёнка, 20% шёлк. 
Расход - 2/2/2 шт. 

1 РАЗМЕР 2 РАЗМЕР 3 РАЗМЕР

ОБХВАТ ГОЛОВЫ 51-54 СМ 55-56 СМ 57-60 СМ
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https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-yak-003
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-nobilis-005


• Casagrande Cash20 (50 г/140 м) - 80% шерсть ягнёнка superfine, 20% кашемир. Расход - 
1/1/2 шт. 

• Casagrande YAK 90 (50 г/140 м) -- 90% як, 10% лэмбсвул суперфайн. Расход - 1/1/2 шт. 

• Casagrande Angora Tweed (25 г/90 м) - 39% ангора, 36% шерсть ягнёнка, 16% кашемир, 9% 
полиамид. Расход - 2/2/2 шт. 

• Casagrande Fusion (50г/155 м) - 75% мериносовая шерсть, 18% шелк, 5% полиамид, 2% 
эластан. Расход - 1/1/1 шт. 

• Kaea concept Cohon-Merino Fine (25г/75 м) - 70% хлопок, 30% меринос. Расход - 2/3/3 шт. 
Желательно смешать с тонкой пушистой нитью. 

• Kaea Concept Cashmere 10 (50 г/120 м) - 40% шерсть, 25% вискоза, 25% полиамид, 10% 
кашемир. Расход - 2/2/2 шт. 

• Aura Yarns Every Day или Aura Yarns Shiny Day или Aura Yarns Space смешать с тонкой нитью 
типа Lang Yarns Lusso или Casagrande Nobilis или Katia concept Atenea. Провязывать в 2 
нити. Расход по 1 мотку каждого вида на все размеры. 

ИНСТРУМЕНТЫ 

• Спицы 4 мм на леске 40 см (размер спиц подбирается индивидуально, важно попасть в 
рекомендованную плотность); 

• Чулочные спицы 4 мм или длинная леска для вязания макушки; 

• крючок №2,5-3 (для заправления хвостиков); 

• игла пластиковая, маркеры, ножницы, 3 пуговицы. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
Если ваша плотность отличается от данной, нужно скорректировать ее изменением размера 
спиц. Лицевая гладь на спицах 4 мм после ВТО:  

20 петель и 30 рядов = 10 см х 10 см 

СЛОВАРЬ 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на сайте 
Школы вязания и творчества Атмосфера hOps://schoolkniYng.ru/tech и добавить обучающие блоки 
в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 
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https://atmospherestore.ru/good/casagrande-cash20-grigio-073
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-yak-90-svetlo-korichnevyiy-s-seroy-nityu
https://atmospherestore.ru/good/angora-tweed-001
https://atmospherestore.ru/good/fusion-casagrande-004
https://atmospherestore.ru/good/katia-concept-cotton-merino-fine-95
https://atmospherestore.ru/good/katia-concept-sashmere-10-72
https://atmospherestore.ru/good/aura-every-day-1411-cream
https://atmospherestore.ru/good/aura-yarns-shiny-day-1415-eucalyptus
https://atmospherestore.ru/good/aura-yarns-space-sand
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-lusso-0064
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-nobilis-005
https://atmospherestore.ru/good/katia-concept-atenea-85
https://schoolknitting.ru/tech


Таблица 2 

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут hhps://
schoolkni{ng.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel)

Лицевая гладь — лицевой ряд вяжется лиц.п., изнаночный ряд 
вяжется изн.п. Видео выполнения см. тут: hhps://schoolkni{ng.ru/
tech/tech-6-litsevaya-glad

С

Резинка 1х1 — *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять от *и до *. Видео 
выполнения см. тут: hhps://schoolkni{ng.ru/tech/tech-6-rezinka-1h1

Убавка вправо — 2 вместе вправо  –  провязать 2 петли вместе за 
переднюю стенку. Видео выполнения см. тут hhps://schoolkni{ng.ru/
tech/tech-8-ubavlenie-odnoy-petli-s-naklonom-vpravo-i-vlevo 
Убавка влево — 2 вместе влево – первую петлю снять на правую 
спицу не провязанной, вторую петлю провязать лицевой и первую 
петлю накинуть на вторую.

Кромочные - в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается лицевой. В изнаночном - первая снимается, последняя 
провязывается изнаночной. Следить, чтобы края получались без 
узелков. (Видео выполнения см. тут: hhps://schoolkni{ng.ru/tech/
tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya)

Бросовая нить – дополнительная нить контрастного цвета. Временный набор на 
бросовую нить позволяет получить ряд открытых петель. Контрастной нитью выполняется 
цепочка воздушных петель крючком на желаемое количество + дополнительно еще 6-8 
петель. Далее цепочка переворачивается лицевой стороной вниз, и из выпуклых петель 
спицами и нитью основного цвета поднимаются петли полотна. Для начала набора нужно 
пропустить первые 3-4 воздушные петли. Последние 3-4 тоже остаются не задействованы. 
Они нужны для стабильности наборного ряда. После окончания вязания бросовая нить 
распускается, и петли перемещаются на спицы.
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НАЧАЛО РАБОТЫ 

Изделие может быть связано с монолитной горловиной, плотно обхватывающей шею, или 
на пуговицах. Основная часть изделия вяжется аналогично как для одной, так и для другой 
формы. Основное отличие начинается в разделах обвязок изделия. 

Начинается процесс с основной части конструкции, петли временно набираются на 
бросовую нить, далее вяжется полотно лицевой гладью поворотными рядами, выполняются 
укороченные ряды для создания анатомичной формы. Затем в области лба полотно 
замыкается круг, выполняется еще одна область укороченных рядов, далее идут убавки в 
макушке. 

После этого выполняется обвязка горловины, далее выреза, закрываются петли, 
пришиваются пуговицы при необходимости. 

ВИДЕО-ЭКСКУРСИЯ по вязанию ЗДЕСЬ 

Набрать 47/51/55 петель на спицы 4 мм на леске 60 (80) см классическим способом с 
помощью бросовой нити. 

Прибавка (влево или вправо) — поднятие из нижней петли. 

Прибавка вправо: дойдя до необходимого места, найти правую стенку петли, находящейся на 1 ряд 
ниже текущего. Надеть эту стенку на левую спицу и вывязать из нее лицевую петлю. Следующие 
петли вяжутся по узору. Прибавка влево делается аналогично, используется левая стенка петли 
нижнего ряда. Видео содержится в видео-экскурсии.

Укороченные ряды — выполняются немецким способом. Для этого необходимо вязать до 
точки разворота по узору, далее переворачивать полотно на другую сторону и вязать в 
обратном направлении.  

При развороте первую петлю в месте разворота снимать на правую спицу, и рабочую нить 
тянуть за работу (перед работой - в изнаночных петлях) до тех пор, пока эта петля не станет 
двойной, дальше ряд вяжется по узору. В следующем ряду эта Двойная петля (2 
половинки петли) провязывается одной петлей по узору (лицевой или изнаночной).

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ
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Провязать изнаночный ряд. Лицевой ряд начинается с укороченных рядов, чтобы получить 
треугольник. 

Правая сторона 

▪ Кром., 5 лиц.п., разворот 

▪ снять петлю и сделать ее двойной, 4 изн.п., кром 

▪ Кром., 4 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой петлей, 3 лиц.п., разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 7 изн.п., кром. 

▪ Кром., 7 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой петлей, 3 лиц.п, разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 10 изн.п., кром. 

▪ Кром., 10 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой петлей, 2 лиц.п, разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 12 изн.п., кром. 

▪ Кром., 12 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой петлей, 2 лиц.п, разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 14 изн.п., кром. 

▪ Кром., 14 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой петлей, 2 лиц.п, разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 16 изн.п., кром. 

▪ Кром., 16 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой петлей, 1 лиц.п, разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 17 изн.п., кром. 

▪ Провязать лиц.п. до конца ряда, двойную петлю провязать лицевой петлей. 

Левая сторона 

▪ Кром., 5 изн.п., разворот 

▪ снять петлю и сделать ее двойной, 4 лиц.п., кром 

▪ Кром., 4 изн.п., двойную петлю провязать изнаночной петлей, 3 изн.п., разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 7 лиц.п., кром. 

▪ Кром., 7 изн.п., двойную петлю провязать изнаночной петлей, 3 изн.п., разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 10 лиц.п., кром. 

▪ Кром., 10 изн.п., двойную петлю провязать изнаночной петлей, 2 изн.п., разворот 
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▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 12 лиц.п., кром. 

▪ Кром., 12 изн.п., двойную петлю провязать изнаночной петлей, 2 изн.п, разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 14 лиц.п., кром. 

▪ Кром., 14  изн.п., двойную петлю провязать изнаночной петлей, 2 изн.п, разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 16 лиц.п., кром. 

▪ Кром., 16 изн.п., двойную петлю провязать изнаночной петлей, 1 изн.п, разворот 

▪ Снять петлю и сделать ее двойной, 17 лиц.п., кром. 

▪ Провязать изн.п. до конца ряда, двойную петлю провязать изнаночной петлей. 

Вязание основной части 

Начинается поворотное вязание основной части, для плавной формы выполняется серия 
прибавок в зоне затылка. 

1 р: Кром., 20/21/22 лиц.п., прибавка вправо, 5/7/9 лиц.п., прибавка влево, 20/21/22 лиц.п., 
кром. 

2 р: Изнаночный ряд по узору 

3 р: Кром., 21/22/23 лиц.п., прибавка вправо, 5/7/9 лиц.п., прибавка влево, 21/22/23 лиц.п., 
кром. 

4 р: Изнаночный ряд по узору 

#МИ_ЛАНЬ 8



5 р: Кром., 22/23/24 лиц.п., прибавка вправо, 5/7/9 лиц.п., прибавка влево, 22/23/24 лиц.п., 
кром. 

6 р: Изнаночный ряд по узору 

7 р: Кром., 23/24/25 лиц.п., прибавка вправо, 5/7/9 лиц.п., прибавка влево, 23/24/25 лиц.п., 
кром. 

8 р: Изнаночный ряд по узору 

9 р: Кром., 24/25/26 лиц.п., прибавка вправо, 5/7/9 лиц.п., прибавка влево, 24/25/26 лиц.п., 
кром. 

10 р: Изнаночный ряд по узору 

11 р: Лицевой ряд по узору 

12 р: Изнаночный ряд по узору 

13 р: Кром., 25/26/27 лиц.п., прибавка вправо, 5/7/9 лиц.п., прибавка влево, 25/26/27 лиц.п., 
кром. 

14 р: Изнаночный ряд по узору 

Провязать еще 2/6/8 рядов. 

Участок с прибавками 

1 р: кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 53/57/61 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 
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2 р: кром., 59/63/67 изн.п., кром. 

3 р: кром., 59/63/67 лиц.п., кром. 

4 р: кром., 59/63/67 изн.п., кром. 

5 р: кром., 59/63/67 лиц.п., кром. 

6 р: кром., 59/63/67 изн.п., кром. 

7 р: кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 55/59/63 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

8 р: кром., 61/65/69 изн.п., кром. 

9 р: кром., 61/65/69 лиц.п., кром. 

10 р: кром., 61/65/69  изн.п., кром. 

11 р: кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 57/61/65 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

12 р: кром., 63/67/71 изн.п., кром. 

13 р: кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 59/63/67 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

14 р: кром., 65/69/73 изн.п., кром. 

15 р: кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 61/65/69 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

16 р: кром., 67/71/75 изн.п., кром. 

17 р: кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 63/67/71 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

18 р: кром., 69/73/77 изн.п., кром. 
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19 р: кром., 69/73/77 лиц.п., кром. 

Далее идет переход на круговое вязание. Для этого нужно после 19 ряда, не разворачиваясь 
на изнаночную сторону, набрать 15/17/19 новых петель (с помощью накидов или используя 
бросовую нить для получения в дальнейшем открытых петель) и сомкнуть в круг с другой 
кромочной. 

В итоге в кругу получается 86/92/98 петли. 

 

МАКУШКА 

После объединения полотна в круг начинаются убавки для формирования макушки. 

Отметить одну центральную петлю спинки. Вокруг нее будет серия убавок, условно можно 
считать началом круга. 

Первый круг с убавками выглядит так: 

• После объединения петель в круг вязать лицевые петли до центрального маркера, не 
доходя до него 2 петли, сделать убавку вправо, 1 лиц.п. с маркером, убавка влево. 

• Провязать 2 круга лицевыми петлями. 

Участок с укороченными рядами 

Поставить маркеры на центр спины и переда, на петли, между ними по 41/44/47 петли с 
правой и левой стороны. 
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1 р (вязание до I): после ранее убавленных петель на спинке довязать до центральной петли 
переда, провязать ее лицевой, далее еще 36 лиц.п., разворот 

2 р (вязание до I’): снять петлю, сделать ее двойной, 72 изн.п.,  разворот 

3 р (вязание до II): снять петлю, сделать ее двойной, 63 лиц.п., разворот 
 
4 р (вязание до II’): снять петлю, сделать ее двойной, 54 изн.п., разворот 

5 р (вязание до III): снять петлю, сделать ее двойной, 44 лиц.п., разворот 

6 р (вязание до III’): снять петлю, сделать ее двойной, 34 изн.п., разворот 
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После последнего разворота,  провязать полный круг, чтобы все двойные петли были 
провязаны лицевыми, и продолжить до центра спины: 

- снять петлю, сделать ее двойной, 33 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой, 9 лиц.п., 
двойную петлю провязать лицевой, 8 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой, 3/6/9 
лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., убавка влево, 3/6/9 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 8 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой, 9 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 57/60/63 лиц.п. до центральной петли спинки. 

Общее количество петель изменилось: 82/88/94 лиц.п. 

• Провязать 2 круга лицевыми петлями. 

• В следующем кругу, не доходя до центральной петли спинки 2 петли, снова сделать убавку 
вправо, 1 лиц.п., убавка влево, провязать 15/17/18 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., убавка 
влево, провязать 16/17/19 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., убавка влево, провязать 
16/17/19 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., убавка влево, провязать 15/17/18 лиц.п. до 
убавок на спинке. 

• Провязать 1 круг лицевыми петлями. 

• В следующем кругу, не доходя до центральной петли спинки 2 петли, снова сделать убавку 
вправо, 1 лиц.п., убавка влево, провязать 13/15/16 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., убавка 
влево, провязать 14/15/17 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., убавка влево, провязать 
14/15/17 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., убавка влево, провязать 13/15/16 лиц.п. до 
убавок на спинке. 

• Провязать 1 круг лицевыми петлями. Всего в кругу 66/72/78 петель. 

Сейчас сформировано 4 участка, где будут парные убавки, идущие вверх. Для лучшей 
видимости поставить 4 маркера на лицевые петли, находящиеся между убавками. 
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Далее продолжать делать убавления петель во всех 4 участках, чередуя их через ряд, то есть, 
ряд с убавками, 1 ряда без, и тд. 

Всего будет еще 6/7/8 убавочных кругов, и останется 18/16/14 петель для формирования 
стянутой макушки. 

После окончания вязания последнего круга с убавками провязать еще 1 ряд лицевых петель 
и стянуть петли вместе любым удобным способом, отрезать нить длиной 8-10 см, убрать ее 
на изнаночную сторону через отверстие в макушке. Взять крючок или пластиковую иглу и 
протянуть с их помощью нить через стянутые петли. Спрятать кончик нити крючком или 
иглой, заправить все хвостики. 

ГОРЛОВИНА МОНОЛИТНАЯ 

Взять спицы 3,5 мм на леске 40 см (или длинную леску), распустить бросовую нить у 
наборного ряда, посадить все открытые петли на спицы. 

Всего будет 46/50/54 петель. 

Взять новую нить, провязать все петли лицевыми по лицевой стороне, затем набрать 16  
(базовое количество, его можно увеличить или уменьшить на 4-6 петель в случае, если 
хочется более свободного или плотного облегания) новых петель (с помощью накидов или 
используя бросовую нить для получения в дальнейшем открытых петель) и сомкнуть в круг с 
другой кромочной. 

Провязать резинкой 1х1 около 18-20 рядов по кругу. По желанию добавить или убрать 
некоторое количество рядов. Закрыть петли с помощью иглы. 
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ГОРЛОВИНА НА ПУГОВИЦАХ 

Взять спицы 3,5 мм на леске 40 см (или длинную леску), распустить бросовую нить у 
наборного ряда, посадить все открытые петли на спицы. 

Всего будет 46/50/54 петель. Повернуться на лицевую сторону основного полотна, и перед 
его провязыванием набрать новой нитью 15 петель, присоединить к основному полотну и 
провязать 46/50/54 лиц.п. основного полотна, после него рабочей нитью набрать еще 16 
новых петель. 

Развернуться на изнаночную сторону и пройти первый ряд резинкой 1х1 

1 р: кром., *изн.п., лиц.п.* - 37/39/41 раз, 1 изн.п., кром. 

2 р: кром., *лиц.п., изн.п.* - 37/39/41 раз, 1 лиц.п., кром. 
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3 р: кром., *изн.п. снять и нить перед работой, лиц.п.* - повторить всего 5 раз, *лиц.п., изн.п. 
* - 27/29/31 раз, лиц.п., *изн.п. снять и нить перед работой, лиц.п.* - повторить всего 5 раз, 
кром. 

4 - 7 р: по узору 

8 р (пуговицы): кром., *лиц.п., изн.п.* - 34/36/38 раз, 1 лиц.п., накид, убавка вправо, изн.п., 
лиц.п., изн.п., лиц.п., кром. 

9 р: изнаночный ряд провязать по узору, накид лицевой. 

10 - 17 р: по узору 

18 р (пуговицы): кром., *лиц.п., изн.п.* - 34/36/38 раз, лиц.п., накид, убавка вправо, изн.п., 
лиц.п., изн.п., лиц.п., кром. 

19 - 22 р: по узору 

По желанию добавить или убрать некоторое количество рядов. Закрыть петли с помощью 
иглы. 

ОБВЯЗКА ИЗДЕЛИЯ МОНОЛИТНАЯ 

Набор петель для обвязки балаклавы начинается с нижних петель выреза. Взять спицы 3,5 
мм на леске 40 (50) см, новую нить и из каждой петли нижнего края поднять новую петлю. 

Затем перейти к поднятию новых петель из боковых кромочных полотна, шаг - 3 петли из 2 
кромочных (*поднять петлю из кромочной, след. петля из межкромочного столбика, и 
далее из след. кромочной*). Горизонтальные петли в зоне макушки пройти аналогично 
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нижним, затем снова боковые кромочные, и замкнуть круг. Начало круга будет в начале 
нижних горизонтальных  петель. 

Необходимое количество петель в обвязке должно быть кратно 2. При данной высоте 
балаклавы в круге будет около 118/124/130 петель. 

Перейти на вязание резинки 1х1, провязать 9-10 рядов. Закрыть эластичным способом с 
помощью иглы или классическим способом спицами. 

ОБВЯЗКА ИЗДЕЛИЯ НА ПУГОВИЦАХ 

Набор петель для обвязки балаклавы начинается с нижних петель выреза с правой стороны. 
Взять спицы 3,5 мм на леске 40 (50) см, новую нить и из каждой петли нижнего края поднять 
новую петлю. 

Затем перейти к поднятию новых петель из боковых кромочных полотна, шаг - 3 петли из 2 
кромочных (*поднять петлю из кромочной, след. петля из межкромочного столбика, и 
далее из след. кромочной*). Горизонтальные петли в зоне макушки пройти аналогично 
нижним, затем снова боковые кромочные, и завершить левыми петлями низа. 

Необходимое количество петель в обвязке должно быть кратно 2+1. При данной высоте 
балаклавы в планке будет около 133/139/145 петли. 

Перейти на вязание резинки 1х1, провязать 9-10 рядов. Вдоль кромочных также 
выполнить укрепленную резинку аналогично обвязке горловины. В 5 ряду выполнить 
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отверстие для пуговицы вертикально над другими дырками. Закрыть эластичным 
способом с помощью иглы или классическим способом спицами. Пришить пуговицы. 

Завершение 

Постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

Вяжите с удовольствием и ставьте хэштэг под своими фото #МИ_ЛАНЬ и активную ссылку на 
автора описания @margarita.terekhov
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